

## SPONZORSTVA I DONACIJE

Dana 01.09.2011. god. direktor AKD-Zaštite d.o.o. Neven Martić, dipl. ing. donosi sljedeću

### PROCEDURU

#### za davanje sponzorstva i donacija

Sukladno unapređenju kvalitete života i društva općenito, tj. društveno odgovornom poslovanju AKD-Zaštite d.o.o., visok stupanj korisnosti i značaja pojedinog projekata za društvo, jedan je od glavnih kriterija izbora sponzorstva/donacije.

Sponzoriranje se temelji na poslovnim principima, pri čemu se pokušava ostvariti generalno sponzorstvo ili sponzorstvo kojim se dobiva mogućnost pojavljivanja tvrtke u projektu organizacije, udruge ili događanja čime bi se ostvarili marketinški ciljevi poput upoznavanja s AKD-Zaštitom d.o.o. kao brandom, povećanje stupnja prepoznatljivosti, stvaranje naklonosti ka AKD-Zaštiti d.o.o., prenošenje pozitivnih poruka, postignuće ciljeva AKD-Zaštite d.o.o. u vidu povećanja udjela tržišta te konzistentnost u predstavljanju novih ideja i usluga.

Prioritet kod sponzorstva/donacija imaju projekti i događanja koje se bave djelatnostima kompatibilnima s osnovnom djelatnošću AKD-Zaštite d.o.o. Pri tom se mora naglasiti kako se podupiru i ostali projekti obrazovnog, znanstvenog, inovativnog i kulturnog značaja, humanitarni projekti, sportske-amaterske aktivnosti, a koje posebno promiču povećanje sigurnosti društva, smanjenje kriminaliteta u zajednici, koji predlažu mogućnosti zaštite pojedinca i njegove okoline.

Zahtjevi za sponzorstva/donacije zaprimaju se kontinuirano tijekom cijele godine. Iste je potrebno poslati najmanje 30 dana prije predviđenog datuma održavanja događaja ili početka projekta za koji se traži sponzorstvo/donacija i to isključivo putem elektroničke pošte na adresu: [akd-zastita@akd-zastita.hr](mailto:akd-zastita@akd-zastita.hr). Ukoliko niste u mogućnosti poslati zahtjev putem elektroničke pošte, isti možete uputiti poštom na adresu:

**AKD-Zaštita d.o.o.**  
**Savska cesta 28, p.p. 21**  
**10 000 Zagreb, Hrvatska**  
**s naznakom „Sponzorstvo/donacija“**

Odluku o sponzoriranju/donaciji donosi Uprava na prijedlog kolegija Uprave sukladno kriterijima izbora ukoliko:

- zamolba za sponzorstvom/donacijom potiče društveno odgovorno poslovanje AKD-Zaštite d.o.o.;
- je AKD-Zaštita d.o.o. u mogućnosti odobriti sponzorstvo/donaciju uzimajući u obzir predviđeni proračun ulaganja u tekućoj godini;
- je zamolba zaprimljena (najmanje 30 dana) prije predviđenog datuma održavanja događaja ili početka projekta za koji se traži sponzorstvo/donacija.

AKD-Zaštita d.o.o. neće sponzorirati/donirati: političke stranke i državne organizacije, organizacije koje podupiru bilo koju vrstu diskriminacije, događanja uvredljiva za javni moral, organizacije koje imaju dugovanje prema AKD-Zaštiti d.o.o. ili koje imaju negativno poslovanje, profitne udruge, klubove i slične organizacije, čiji su osnivači radnici AKD-Zaštite d.o.o. ili čije članstvo u velikoj većini čine njeni radnici, kako ne bi ostvarili izravnu ili neizravnu osobnu korist ili neprimjereno koristili svoje ovlasti.

Ukoliko nisu ispunjeni svi gore navedeni uvjeti, zamolba za sponzorstvo/donaciju neće biti razmatrana.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Direktor AKD – Zaštite d.o.o.  
Neven Martić, dipl. ing.